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プレスリリース                   2015年9月29日 

 

クレジットカード「P-one Wiz（ピーワンウィズ）」を発行しているポケットカード株式会社(本社 東京都港区 代表取

締役社長 渡辺 恵一）は、2015 年 9 月 1 日〜9 月 4 日の期間で、幹事を引き受ける機会の多い 20 代〜30

代男女 888 人を対象に、幹事のメリットや悩みについてアンケート調査を実施しました。 

 

【調査トピックス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査結果】 

（1）幹事経験者の2人に1人が幹事好き！49.9％が「好き」「どちらかというと好き」と回答 

 

【20～30代の幹事経験者に関する実態調査】 

2 人に 1人が幹事好き！7割以上がカード支払いでポイントを獲得 

～幹事のメリットは「クレジットカードのポイント」によるお得感と「社会人として必要なスキル」が身につくこと～ 

（2）7割以上の幹事が「支払をクレジットカードですると、ポイントが付くこと」をメリットとして感じている 

（1）幹事経験者の 2人に 1人が幹事好き！49.9％が「好き」「どちらかというと好き」と回答 

（3）幹事をすることで、交友関係の構築、自己成長につながるスキルが得られると感じている 

（4）6割以上の幹事が感じている悩みは「スケジュール調整」の難しさ 

（5）まとめて払うときに想像以上の額でびっくりした経験がある幹事は 31.2％ 



 

 

まず、半年に１回以上の頻度で幹事を経験している20代〜30代の男女888人に「幹事をやることについてどう思いま

すか？」という質問に対して、18.1%が「好き」、31.8%が「どちらかというと好き」と回答しました。実に、約半数が幹事

をやることが好きという結果に。さまざまな調整が面倒くさいと思われがちな幹事について、2人に1人が肯定的にとらえて

いることがわかりました。 

 

 

（2）7割以上の幹事が「支払をクレジットカードですると、ポイントが付くこと」をメリットと感じている 

 
次に、幹事をやることにメリットを感じている223人に、「幹事をすることによって得られるメリット」について尋ねたところ、7

割以上の幹事が「支払いをクレジットカードですると、ポイントが付く」と回答。カードのポイントは、「ポイントで買い物がで

きる」（女性／24歳）、「換金できる」（男性／36歳）、「マイルに交換できる」（女性／35歳）など、のちのち個

人的に使えることにメリットを感じている人が多いようです。さらに、お店によっては、幹事優待がある場合もあり、「幹事ひ

とり無料をこっそり使える」（女性／28歳）という回答もありました。 

 

  



 

 

（3）幹事をすることで、交友関係の構築、自己成長につながるスキルが得られると感じている 

 
「幹事をすることで得られるスキル」については、「交友関係が広がる」、「自分自身の成長につながる」と回答した人がそ

れぞれ4割以上を占めました。主な回答には、「いろいろな人と話す機会が増えた」（女性／28歳）、「新しい交友関

係から異性を知るきっかけになった」（男性／38歳）など、幹事をすることによって、普段話す機会のない人とも交友を

広げるチャンスと捉えている人が多いようです。さらに、「メンバーに気を配ることを覚えた」（男性／36歳）、「人と話す

機会が増えて、人見知りしなくなった」（男性／35歳）など、社会人として必要なスキルを身につけるために役だったと

いう回答も多く見受けられました。 

  



 

 

（4）6割以上の幹事が感じている悩みは「スケジュール調整」の難しさ 

 

幹事をやる上で悩みを抱えている171人のうち、6割以上が「スケジュール調整」に苦労していると回答しています。「出

席者のスケジュールが合わなくて日程が決まらない」（男性／29歳）、「みんなの返事が遅いので先に進まない」（女

性／29歳）、という幹事ならではの悩みが大多数を占めました。また、「お店や会場の選定・予約」、「参加者への連

絡」と回答した人も4割以上に。「一人一人、好みや好き嫌い、住んでいる場所などが違うので、そのちょうど中間地点

を探すのに苦労する」（男性／36歳）、「LINEをしても既読無視がある」（女性／29歳）など、飲み会を仕切る幹

事の悩みが浮き彫りになりました。 

 

  



 

 

（5）まとめて払うときに想像以上の額でびっくりした経験がある幹事は31.2％ 

 
お会計の際、自分がまとめて支払った経験のある221人に、支払額が想像以上の額でびっくりした経験があるかどうかを

尋ねたところ、3割以上の幹事が「ある」と回答しました。まとめて支払った最高額の平均は８万円と、お財布の中の手

持ちでは足りない場合も多いようです。 

 

 



 

「まとめて支払った際、最も多い支払い方法」という質問には、63.8%がクレジットカード、36.2%が現金と回答し、圧

倒的にクレジット払いが多いことがわかりました。「クレジットカードの限度額になってしまい、その月はそのカードで買い物

ができなくなった」（男性／36歳）というケースもあり、2.7%の人は分割払いを利用しています。一部で「回収できず、

自分が負担した」（男性／33歳）という人もいる一方、大半の幹事は「ポイントが予想以上に付与された」（男性／

36歳）というメリットを得ているようです。 

 

飲み会の成否を決める、幹事。大役の割には、細々と手間がかかることが多く敬遠されがちな印象ですが、今回の調

査結果では、まとめてカードで支払うことでポイントを貯めたり、幹事特典を利用したり、さまざまなメリットがあることに加

え、幹事を経験することで、社会人として重要な人脈やスキル、仕事へのモチベーションなど、自分自身の成長へつなが

るというポジティブな意見が多くみられました。幹事のメリットを最大限享受するためにも、高還元率のクレジットカードを

上手に使うことが名幹事の第一歩といえそうです。還元率最大5％とお得なP-one Wizなら、幹事様のお財布をサポ

ートします。 

 

【調査概要】 

調査タイトル：飲み会に関するアンケート 

調査期間：2015年9月1日〜9月4日 

調査方法：インターネットリサーチ 

調査対象：半年に１回以上の頻度で幹事を経験している20歳〜39歳の社会人の男女888人(Qzoo会員) 

 

【記事引用について】 

記事を引用される場合は、出典が「ポケットカード株式会社」であることを明示して、該当リンク

（http://www.pocketcard.co.jp/ad/wiz/15s/?fd=123456&af=wizpureads）を同時に掲載するようお願いいたします。 

 

【ポケットカード株式会社について】 

ポケットカード株式会社では、コーポレート・メッセージである「暮らしをクリエイティブに」を合言葉に、お客様の暮らしに密

着した付加価値の高いサービス・商品の提供に努めます。 

会社概要： http://www.pocketcard.co.jp/ir/profile/profile_031.html 

 

【P-one Wiz について】 

ポケットカード株式会社が発行している「P-one Wiz」は、毎月末日

のショッピングご利用残高に応じて月々の最小お支払い金額（ミニマ

ム・ペイメント）が決まる「あと決め払い」を採用した「支払い自由型リ

ボカード」です。お客様のご都合に合わせて、最小お支払い金額から

1,000 円単位でお支払い金額を自由に設定いただけます。また、

「P-one カード」シリーズの人気特典である「請求時１％OFF」に加

え、ショッピングのご利用1,000円につき1ポイントのポケット・ポイント

が貯まるダブル還元。幹事様をサポートします。 

P-one Wiz 概要： http://www.pocketcard.co.jp/ad/wiz/15s/?fd=123456&af=wizpureads 
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